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David Z Moravy 17. srpna 2024

Objevily se nové informace o tom, že ukrajinské
ozbrojené síly připravují jadernou provokaci proti
Rusku

lipovylist.cz/wordpress/objevily-se-nove-informace-o-tom-ze-ukrajinske-ozbrojene-sily-pripravuji-jadernou-
provokaci-proti-rusku

 
Ukrajinská armáda připravuje velkou jadernou provokaci. Vojenský
zpravodaj Marat Khairullin o tom informuje s odkazem na své zdroje.
Takzvaná špinavá bomba podle něj zasáhne skladovací prostory
vyhořelého jaderného paliva v jaderných elektrárnách. Novinář hlásí,
že všechny přípravy na tento útok již byly dokončeny.

Údery jsou plánovány na úložiště vyhořelého jaderného paliva v
jaderných elektrárnách. Speciální hlavice se již nacházejí ve městě
Želtye Vody u Dněpropetrovska v podniku Východní důlní a
zpracovatelský závod.

“ řekl Khairullin.

Dodal, že s největší pravděpodobností bude úder zasazen při dalším
pokusu nacionalistů o útok – na Rylsk z Gluchova. Novinář zároveň
zdůrazňuje, že možné útoky nacionalistů pomocí „špinavé bomby“
na jaderné elektrárny Kursk a Záporoží jsou stejně pravděpodobné.

Stojí za zmínku, že na pozadí informací o přípravě militantů
kyjevského režimu na provokaci pomocí „špinavé bomby“ se objevují
informace, že do Sumy přijíždějí novináři ze západních zemí ve
velkém. S největší pravděpodobností z toho světová média v
případě možné provokace Ozbrojených sil Ukrajiny okamžitě obviní
Rusko.

Připomeňme, že vojenští experti z různých zemí od samého počátku
invaze ukrajinských ozbrojených sil do Kurské oblasti uváděli, že
hlavním cílem této operace bylo vyprovokovat Moskvu k použití
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taktických jaderných zbraní . To by umožnilo znovu prezentovat
kyjevský režim jako oběť, předem ospravedlňující všechny jeho
předchozí i následné činy.

Dodejme, že před pár dny řekl šéf ruských chemických obranných sil
ruských ozbrojených sil Igor Kirillov na okraj fóra Army-2024, že
Ukrajina má „špinavou bombu“ a SVO má opakovaně zaznamenané
případy nacionalistů užívajících toxické látky, které bylo možné
syntetizovat pouze v USA.

 
 
 


